

Памятник-обелиск медицинским работникам



Открытие памятника-обелиска медицинским работникам с текстом: «Врачам, медсестрам и служащим Тайгинской железнодорожной больницы, погившим в Великую Отечественную войну 1941-1945 гг. от благодарной Родины» состоялось 13 июля 1973 года.

Памятник-обелиск установлен в сквере железнодорожной больницы. На обелиске изображена медсестра. Она склонилась над раненым солдатом, оказывает ему первую помощь. Медсестра немножко увеличена в размерах по сравнению с солдатом, это подчеркивает ее величие.

Так коллектив больни-

цы под руководством главного врача В.А. Колпакова увековечил память защитников Родины.

В самом начале войны из больницы ушли в ряды Красной Армии 15 человек. А за все годы в действующую армию были направлены 48 врачей, медсестер и санитаров. Это памятник тем, кто не вернулся с поля боя: Серафимовичу Платону Венедиктовичу – члену партии, врачу-окулисту, начальнику поликлиники, военврачу 3-го ранга, Рязанцеву Николаю Андреевичу – врачу, Долженко Григорию Дмитриевичу – санинструктору, Коловниковой Варваре Иосифовне – медсестре,

Тиуновой Анне Даниловне, Акулич Екатерине Карповне, Лобовой Евгении Ильиничне, Донец Лидии Андреевне, Кочергиной Анне Тимофеевне.

Проект памятника выполнен секретарем комитета комсомола терапевтом Б.И. Блескиным, а изготовлен памятник его отцом Иваном Александровичем Блескиным – архитектором из города Иванова, пенсионером, ветераном партии и войны.

**По материалам
историка-краеведа
Г.И. Валитовой
подготовила
Т. ПАНАРИНА.**